

Information média

27 mai 2025

Un concept car taillé pour l'aventure : l'Opel Frontera GRAVEL

- A couper le souffle : ce concept car dévoile le tempérament aventurier du nouveau SUV familial
- Au-delà de l'asphalte : un design ultra-robuste conçu pour les routes de gravier les plus exigeantes
- Première mondiale : le Frontera GRAVEL dévoilé lors du XS CARNIGHT Wörthersee le 30 mai

Valeurs combinées de l'Opel Frontera Electric selon WLTP 1: consommation d'énergie 18,2-18,5 kWh/100 km, émissions de CO2 0 g/km; Étiquette CO2 : A.

Rüsselsheim. Le nouvel <u>Opel Frontera</u> est prêt pour les aventures du quotidien. Robuste, spacieux, 100% électrifié dans toutes ses versions, il répond parfaitement aux exigences de la vie de tous les jours – comme le montre la campagne de lancement paneuropéenne. Avec Le **Frontera GRAVEL**, Opel va encore plus loin. Ce concept car audacieux montre une version encore plus aventurière du SUV familial. Plus affirmé, plus robuste, conçu pour s'épanouir au-delà de l'asphalte – c'est l'esprit du Frontera GRAVEL. Imaginé par Opel à Rüsselsheim pour sa communauté de passionnés et développé en collaboration avec les préparateurs spécialisés BlackFish et XS spécialistes du tuning et du sport auto, ce modèle fera sa première apparition publique devant les fans automobile au <u>XS CARNIGHT Wörthersee</u> le 30 mai prochain.

. . . .

¹ La valeur d'un véhicule dépend non seulement de l'utilisation efficace du carburant, mais elle est également influencée par le comportement de conduite et d'autres facteurs non techniques.



« Le nouvel Opel Frontera ne passe déjà pas inaperçu : robuste, pratique, idéal pour les familles et les aventures quotidiennes. Mais avec le Frontera Gravel, nous avons repoussé les limites, en imaginant une version encore plus audacieuse, pionnière et baroudeuse. Ce concept est là pour faire vibrer notre communauté et tester l'envie d'un Frontera plus extrême à l'avenir. Il incarne la liberté, l'aventure, l'adrénaline et le dépassement de soi. », a déclaré Rebecca Reinermann, Vice-Présidente Marketing d'Opel et Vauxhall.

Nouvelles aventures en vue avec le concept car Frontera GRAVEL

Le Frontera GRAVEL repose sur la version 100% électrique du nouveau Frontera, garantissant une conduite sans émissions locales, idéale pour les escapades en pleine nature. Grâce à son centre de gravité bas et son couple élevé, le rendent parfaitement aux aventures sur routes lisses. Pour relever les défis les plus difficiles des surfaces de gravier et de pierre, le Frontera GRAVEL est équipé de jantes spécifiques CWE de 7 x 16 pouces signées BORBET.

A l'extérieur, sa teinte distinctive et son habillage graphique évoquent immédiatement d'exploration. Le toit et le capot en noir mat contrastent avec le motif « Desert Stone », exclusif. Des touches orange sur les coques de rétroviseurs, les pare-chocs avant et arrière, le becquet arrière et l'Opel Blitz intégré au Vizor noir accentuent encore son style affirmé.

Le look baroudeur est renforcé par le crochet orange du treuil avant, des caissons de rangement latéraux à l'arrière, ainsi qu'une galerie de toit robuste en treillis, conçue pour maximiser la capacité de rangement d'équipements. Des projecteurs additionnels fixés au porte-bagages Thule Canyon XT ainsi que sur le capot assurent une visibilité optimale lors de trajets nocturnes sur des terrains difficiles.

L'esprit audacieux du Frontera GRAVEL se poursuit à bord. Les experts de XS ont misé sur des contrastes forts. Les sièges, confortables pour le conducteur comme pour le passager avant, sont habillés de microfibre, réhaussés de touches orange vives, tandis que le ciel de toit se pare d'un noir profond.



Les passionnés souhaitant découvrir en avant-première ce concept unique pourront le faire dans les prochains jours. Le Frontera GRAVEL sera présenté au grand public pour la première fois lors du XS CARNIGHT Wörthersee, organisé du 28 mai au 1er juin à Klagenfurt, en Autriche. Le rendez-vous est donné le vendredi 30 mai, dans l'Opel Hall du parc des expositions de Klagenfurt. Les billets sont encore disponibles <u>ici</u>.

À propos d'Opel

Opel, l'un des plus grands constructeurs automobiles européens produit des véhicules en Allemagne depuis 1899. Membre de de Stellantis NV, Opel est la première marque allemande à proposer une gamme 100% électrique sur tous ces véhicules grâce à ses plateformes multi-énergies. Cette approche permet à Opel d'offrir à ses clients la liberté de choisir leur mode de déplacement tout en répondant aux enjeux de la mobilité de demain. Avec sa marque sœur britannique Vauxhall, Opel s'engage à rendre la mobilité abordable pour tous, dans plus de 60 pays à travers le monde. Pour en savoir plus : www.media.stellantis.com/fr-fr/opel

